



Johnson Matthey
Precious Metals Management

НОВОСТНОЙ РЕЛИЗ

Для незамедлительного распространения

ПЛАТИНА

Несмотря на сокращения спроса со стороны ювелиров в 2016 году на рынке платины сохранится дефицит из-за слабого роста суммарного предложения первичного и вторичного металла.

В 2017г на рынке платины впервые с 2011г может сформироваться профицит.

ПРОГНОЗ 2016г: ДЕФИЦИТ НА РЫНКЕ В ОБЪЕМЕ 13,0т

Падение предложения из Южной Африки будет частично компенсировано некоторым увеличением добычи в других странах и ростом утилизации, в основном в ювелирном секторе. В результате суммарный объем первичного и вторичного предложения в 2016г будет лишь незначительно выше уровня предыдущего года.

Введение в действие в полном объеме норм законодательства Евро 6b приведет к дальнейшему росту спроса для автокатализаторов в Европе, что с лихвой компенсирует некоторое снижение спроса в большинстве других регионов, в результате в 2016г использование платины в автомобильных катализаторах вырастет на 1,6%. Закупки металла другими секторами промышленности были на высоком уровне, чему способствовало дальнейшее наращивание производственных мощностей в Китае. Инвестиционный спрос на физический металл был также активным, что отражало высокие объемы нетто закупок платиновых слитков в Японии, где низкая цена на платину в йенах и значительная скидка к цене на золото способствовали увеличению объемов продаж. В то же время из-за продолжающегося третий год подряд снижения спроса на ювелирные изделия в Китае объем общемирового спроса в этом секторе упадет на 9%.

ПРОГНОЗ 2017г

В 2017г при в лучшем случае неизменном объеме первичного предложения, имеется потенциал возобновления утилизации автокатализаторов после двух лет низкой активности из-за слабых цен. В большинстве секторов промышленности прогнозы по объему спроса остаются позитивными, однако закупки для автокатализаторов, вероятно, несколько сократятся, т.к. в Европе на всё большем количестве автомобилей внедряются каталитические системы с пониженным содержанием платины. Учитывая сохраняющуюся тенденцию сокращения спроса в китайской ювелирной промышленности, баланс на рынке, вероятно, будет зависеть от степени роста утилизации из автокатализаторов и уровня инвестиций в физический металл. Мы полагаем, если только инвестиционный спрос не сохранится на уровне 2016г, что на рынке впервые с 2011г может сформироваться профицит предложения.

ПАЛЛАДИЙ

В 2016г НА РЫНКЕ ПАЛЛАДИЯ БУДЕТ НАБЛЮДАТЬСЯ ДЕФИЦИТ В ОБЪЕМЕ 20,1т

В 2017г НА РЫНКЕ ВЕРОЯТНО СОХРАНИТСЯ ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ДЕФИЦИТ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВОЗМОЖНОГО ВОССТАНОВЛЕНИЯ ОБЪЕМОВ УТИЛИЗАЦИИ АВТОКАТАЛИЗАТОРОВ ИЛИ ОТ УРОВНЕЙ ИНВЕСТИЦИЙ В ФИЗИЧЕСКИЙ МЕТАЛЛ.

ПРОГНОЗ 2016г: ДЕФИЦИТ НА РЫНКЕ В ОБЪЕМЕ 20,1т

Первичная добыча палладия в 2016г сохранится на неизменном уровне, общий объем предложения металла вырастет лишь незначительно за счет рециклируемого металла. Спрос в секторе автокатализаторов вновь достигнет рекордной отметки в 243,9т, рост более чем на 2% по сравнению с предыдущим годом. Спрос в других отраслях промышленности незначительно сократится. Инвестиционный спрос на физический металл останется негативным, хотя сокращение позиций ETF меньше, чем в 2015г. В целом на рынке прогнозируется сохранение значительного дефицита предложения.

ПРОГНОЗ 2017г

Спрос на автокатализаторы продолжит расти благодаря дальнейшему увеличению объемов общемирового выпуска легковых бензиновых автомобилей и ужесточению норм законодательства по выхлопам в Северной Америке и Китае. При определенном потенциале возобновления роста предложения со стороны вторичных поставок от утилизации автокатализаторов, возможности наращивания первичной добычи незначительны. Учитывая прогнозируемый высокий спрос в промышленных отраслях, чему будет способствовать значительное расширение производственных мощностей в китайской химической индустрии, в 2017г, как представляется, на рынке палладия вновь будет значительный дефицит предложения, даже если уровни инвестиций в физический металл останутся негативными.

Полный текст Обзора Рынков МПГ Ноябрь 2016г можно будет загрузить начиная с 13.00 (по Гринвичу) 14 ноября 2016г на сайте www.platinum.matthey.com/services/market-research/pgm-market-reports.

Обзор Рынков МПГ содержит детальную информацию, анализ и комментарии по рынкам металлов платиновой группы. Включает оценки предложения в разбивке по странам и спрос по областям применения платины, палладия и родия и показатели спроса по рутению и иридию в разбивке по потреблению. В таблицах содержатся данные за пятилетний период, а также наши оценки по текущему году. Информация обновляется каждые шесть месяцев в мае и ноябре.

Follow us on



@PMMJM



PMM JM